



ФЕДЕРАЛЬНОЕ СОБРАНИЕ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ ГОСУДАРСТВЕННОЙ ДУМЫ

Об обращении Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации "К Председателю Правительства Российской Федерации М.М. Касьянову об индексации страховой части трудовой пенсии"

Государственная Дума Федерального Собрания Российской Федерации
постановляет:

1. Принять обращение Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации "К Председателю Правительства Российской Федерации М.М. Касьянову об индексации страховой части трудовой пенсии".
2. Направить настоящее Постановление и указанное Обращение Председателю Правительства Российской Федерации М.М. Касьянову.
3. Направить настоящее Постановление и указанное Обращение в "Парламентскую газету" для официального опубликования.
4. Настоящее Постановление вступает в силу со дня его принятия.

Председатель Государственной Думы
Федерального Собрания
Российской Федерации

Москва
21 февраля 2003 года
№ 3667-III ГД



Г.Н. Селезнев

ФЕДЕРАЛЬНОЕ СОБРАНИЕ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

**ОБРАЩЕНИЕ
ГОСУДАРСТВЕННОЙ ДУМЫ**

**К Председателю Правительства Российской Федерации
М.М. Касьянову об индексации страховой
части трудовой пенсии**

Уважаемый Михаил Михайлович!

Постановлением Правительства Российской Федерации от 24 января 2003 года № 47 "Об утверждении коэффициента индексации с 1 февраля 2003 года базовой части трудовой пенсии" утвержден коэффициент индексации с 1 февраля 2003 года базовой части трудовой пенсии.

При этом коэффициент индексации страховой части трудовой пенсии с 1 февраля 2003 года не утвержден, несмотря на то, что индексация страховой части трудовой пенсии предусмотрена пунктом 7 статьи 17 Федерального закона от 17 декабря 2001 года № 173-ФЗ "О трудовых пенсиях в Российской Федерации" в размере, определенном для индексации базовой части трудовой пенсии, то есть на 6 процентов, с 1 февраля 2003 года, а также бюджетом Пенсионного фонда Российской Федерации. Тем самым не исполняется требование указанного Федерального закона.

Это вызывает серьезное беспокойство российских пенсионеров. Ситуация обостряется в связи со значительным увеличением в январе - феврале 2003 года размера оплаты жилья и коммунальных услуг, ростом цен

на основные продукты питания и лекарственные средства, а также в связи с некорректными публикациями в средствах массовой информации о повышении размеров пенсий без указания на то, какая именно часть пенсии будет повышена. Обман ожиданий пенсионеров может вызвать социальный взрыв.

Государственная Дума Федерального Собрания Российской Федерации предлагает Правительству Российской Федерации незамедлительно рассмотреть вопрос об индексации страховой части трудовой пенсии с 1 февраля 2003 года и принять соответствующие меры по исполнению требований пункта 7 статьи 17 Федерального закона от 17 декабря 2001 года № 173-ФЗ "О трудовых пенсиях в Российской Федерации".

Москва

21 февраля 2003 года